

Пингвин без перьев научился плавать в гидрокостюме

Автор: Administrator
04.04.2011 22:26 -

Проживающий в питомнике в Сингапуре пингвин Гумбольдт с 2010 года страдает от потери перьев.

Специалисты разработали для 10-летнего Гумбольдта специальный гидрокостюм, имитирующий естественное оперение пингвина. Костюм не только сохраняет тепло, но и способствует росту новых перьев, предохраняя тело птицы от линьки.

Источник: www.metronews.ru



Пингвин без перьев научился плавать в гидрокостюме

Автор: Administrator
04.04.2011 22:26 -

